

筑波藝廊

A O E Art Gallery



中華民國108年2月

當月活動花絮

藝風墨韻 - 2019 林永利個展開幕茶會

筑波醫電驅動「科技與藝術」共鳴，並建構「健康與文化」傳承的平台。本次畫展邀請到東華大學藝設系林永利教授，帶來以水墨重彩為主的創作，使用東方繪畫媒材表現富有關懷環境的議題，展現中西兼容的視覺藝術特色。展覽自2月1日起至4月30日，並於2月14日舉辦開幕茶會。

林教授出身宜蘭，移居花蓮23年，醉心於臺灣東部各種生活風貌，不論是四時相伴的自然生態、人為豢養的動物、農人耕作生產的在地作物，抑或是與陸地截然不同的海洋生態，都是創作取材的來源。敏銳蒐集社會議題，深刻描繪宜花東生活之美。

在忙碌的教學之餘，他不斷思考如何觀察在這塊瑰麗島嶼上生活的新鮮事呢？於是，他拾起畫筆費心捕捉海洋主題與花東農作。綜觀自然界的動與靜、東部四時更替的生活文化，在畫紙上傳達個人對鄉土的關懷，並以無限的想像力馳騁於遐想與幻想世界，優遊於寫實與寫意之間。藉由細微地觀察及深刻獨特地描繪方式，捕捉並呈現他心中獨特的東部日常。



• 林永利教授開幕茶會演說。



• 林教授與筑波醫電許深福董事長。 • 交大藝文中心洪惠冠主任致詞。 • 主辦單位與來賓合影。

筑波醫電開工團拜 藝廊一隅 - 豐收富足

筑波醫電於2月11日舉辦開工團拜儀式，由許深福董事長率領團隊，祈求新的一年業績長紅，事事順利。



筑波醫電注重與自然環境生態結合，除大樓設計處處充滿生意盎然的巧思，在一樓花圃更有野生南瓜恣意生長。南瓜又稱金瓜，許深福董事長親自將其摘採，象徵筑波財運吉祥，豐收富足。